





హనూజిపేటలో ప్రవహిస్తున్న నక్కవారు..

నిలిచిపోయిన రాకపోకలు..



-వరద ఉధృతికి కొట్టుకుపోయిన తాత్కాలిక మట్టి రోడ్లు.. -వారు దాటేందుకు అవస్థలు పడుతున్న గ్రామస్థులు..

గ్రామంలోని నక్కవారు రాత్రి కురిసిన భారీ వర్షానికి ధారాళంగా ప్రవహిస్తుంది. అయితే ఇటీవల నిర్మిస్తున్న బ్రిడ్జి నిర్మాణం సగం వరకు మాత్రమే పూర్తికావడంతో తాత్కాలికంగా మట్టితో వేసిన రోడ్లు వరద ఉధృతికి కొట్టుకుపోయింది. దీంతో గ్రామంతో పాటు చుట్టూ పరిసర గ్రామాల ప్రజల రాకపోకలు నిలిచిపోవడంతో ప్రజలు అవస్థలు పడుతున్నారు. వేములవాడ, సిరిసిల్లకు వెళ్లాలంటే లింగంపల్లి మీదుగా తమ వాహనాలను మళ్లిస్తున్నారు. ఇప్పటికైనా అధికార యంత్రాంగం బ్రిడ్జి నిర్మాణాన్ని పనులను వేగవంతం చేసి పూర్తి చేయాలని గ్రామస్థులు కోరుతున్నారు.

యూనియన్ బ్యాంక్ నూతన బ్యాంక్ మేనేజర్ గా సోమల నాయక్



కమలాపూర్ జూన్ 27 (మన వార్త ప్రతినిధి కళ్యాణ్)హనుమకొండ జిల్లా కమలాపూర్ మండల కేంద్రంలోని యూనియన్ బ్యాంక్ నూతన మేనేజర్ గా పదవీ బాధ్యతలు చేపట్టిన సోమల నాయక్ గతంలో కమలాపూర్ యూనియన్ బ్యాంక్ మేనేజర్ గా పనిచేసి తిరిగి కొంతకాలానికి అదే బ్యాంక్ మేనేజర్ గా సోమల నాయక్ రావడం చాలా

సంతోషంగా ఉన్నదని కమలాపూర్ యువ నాయకులు పుల్ల నవీన్ దయా పూదయ చారిటబుల్ ట్రస్ట్ చైర్మన్ పుల్ల శాంతి కుమార్ వైస్ చైర్మన్ పుల్ల శ్రీకాంత్ పుల్ల నవీన్ ఆయనను బ్యాంకులో కలిసి పుష్పగుచ్ఛము అందజేసి ఘనంగా ఆహ్వానం పలికారు ఆయన రాకపట్ల మండలంలోని పలువురు హర్షం వ్యక్తం చేశారు

వైభవంగా శ్రీ రుక్మిణీ సత్యభామ సమేత వారి కళ్యాణోత్సవము



వేములవాడ, జూన్ 27 (మన వార్త ప్రతినిధి నందు రావు): రాజన్న అనుబంధవాలయమైన శ్రీవేణుగోపాలస్వామి ఆలయమునందు లోకకళ్యాణార్థం, తేది: 23-06-2024 ఆదివారం నుండి తేది: 27-06-2024 గురువారం వరకు లోకకళ్యాణార్థం అధ్యయనోత్సవాలు మరియు శ్రీ రుక్మిణీ సత్యభామ సమేత శ్రీ వేణుగోపాలస్వామి వారి కళ్యాణోత్సవము -భక్తోత్సవము సందర్భంగా ఈరోజు ఉదయము 6.30 ని.ల నుండి శ్రీస్వామివారికి పంచోపనిషత్ ద్వారా అభిషేకము, అర్చన సాయంత్రం గం. 4.05 ని.ల నుండి తాళ్ళెర్రము, ద్రావిడవేదపారాయణము నీరాజనము మంత్రపూజలు శ్రీరుక్మిణీసత్యభామ సమేత శ్రీ వేణు గోపాలస్వామి వారి కళ్యాణోత్సవము ఆలయ అర్చక స్వాములు వైభవంగా నిర్వహించారు. కన్యాదాతలుగా బురుగడ్డ అనూప కిషన్ లు వ్యవహరించారు భక్తోత్సవము జరుగును తదుపరి పూర్ణాహుతి -సదస్యం తీర్చు ప్రసాద వితరణ చేసిన అనంతరం రాత్రి గం. 8.30 ని. అనుండి ఏకాంత సేవతో ఉత్సవ సమాప్తి జరుగును. తీర్థ ప్రసాద వితరణ జరుగును. ఈ కార్యక్రమంలో ఏ ఈ ఓ హరికిషన్ , పర్వవేక్షకులు గుండి హరిహరనాథ్ నక్క తిరుపతి రవీందర్ రెడ్డి ఉన్నారు.

రాజన్న గోశాల లోని కోడెలకు మెగా మెడికల్ క్యాంపు



వేములవాడ, జూన్ 27 (మన వార్త ప్రతినిధి నందు రావు): రాష్ట్ర దేవదాయ శాఖ కమిషనర్ మంత్రి ప్రగడ హనుమంతరావు ఐపిఎస్ గారి ఆదేశాల మేరకు మరియు రాష్ట్ర రాష్ట్ర పశుసంవర్ధక శాఖ డైరెక్టర్ గారి సూచనల మేరకు ఈరోజు రాజన్న ఆలయ తిప్పారంలోని గోశాలలో సున్న కోడెలను మెగా క్యాంపు ద్వారా డాక్టర్ ప్రశాంత్ రెడ్డి శ్రావణ్ కుమార్ ఆధ్వర్యంలో 20 మంది డాక్టర్లు 10 మంది సిబ్బంది 1500 కోడెలకు ఆరోగ్య తనిఖీలు చేసి అనారోగ్య సమస్యలున్న కోడెలకు వ్యాక్సిన్లు మందులు అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఏ ఈ ఓ బ్రహ్మన్న గారి శ్రీనివాస్ ప్రతాప నవీన్ పర్వవేక్షకులు నాగుల మహేష్ ఉన్నారు.

రాజన్న ఆలయ నిత్యాన్నదాన ట్రస్ట్ కు విరాళం..



వేములవాడ, జూన్ 27 (మన వార్త ప్రతినిధి నందు రావు): సికింద్రాబాద్ వాస్తవ్యులు గల్లా గుండయ్య ఈరోజు స్వామివారిని దర్శించుకున్న అనంతరము స్వామివారి అన్నదాన ట్రస్ట్ కు 25 లక్షల మరియు గోశాల గోశాలకు 10 లక్షల విరాళము ఆలయ ఏఈఓ ప్రతాప నవీన్ , ప్రోటోకాల్ పర్వవేక్షకులు సిరిగిరి శ్రీరాములకు అందజేశారు.

పొంగుతున్న వాగులు వంకలు



చందుర్తి మండల్, జూన్ 27 (మన వార్త ప్రతినిధి ముఖేష్): చందుర్తి మండల కేంద్రంతో పాటు వివిధ గ్రామాల్లో బుధవారం అర్చరాత్రి కురిసిన భారీ వర్షం కి వాగులు వంకలు, చెరువులు పొంగుతున్నాయి.. పలు గ్రామాల్లో చెరువులు వాగులు, ఉప్పొంగడంతో రైతులు మత్స్యకారులు సంతోషం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. వర్షాకాలం వచ్చినప్పటికీ.. చాలా రోజులకు వర్షం పడడంతో రైతులు, మత్స్యకారులు సంతోషం వ్యక్తం చేస్తున్నారు పలు చెరువుల

దగ్గర కాలువల దగ్గర గురువారం తెల్లవారుజామునుండే మత్స్యకారులు చేపలు పడుతున్నారు, ఇటు గ్రామ ప్రజలు గ్రామంలో చెరువులో మత్తడి దూకడంతో సంతోషం వ్యక్తం చేస్తున్నారు .జూన్ వారం వచ్చినప్పటికీ చాలా రోజులకు వర్షం పడడంతో రైతులు మత్స్యకారులు మరియు గ్రామ ప్రజలు సంతోషం వ్యక్తం చేస్తున్నారు.

ఆటో ప్రమాద బాధితులను పరామర్శించిన టిపిసిసి సభ్యులు నాగ సీతారాములు



భద్రాద్రి కొత్తగూడెం, జూన్ 26 (మన వార్త ప్రతినిధి పాల్వేపల్లి మండలం మైలారం గ్రామం సమీపంలో వ్యవసాయ కూలీల ఆటో బోల్తా పడిన గతంలో గాయాలు పాలైన కూలీలను తెలంగాణ టిపిసి సభ్యులు నాగ సీతారాములు పరామర్శించారు ప్రభుత్వ ఆసుపత్రిలో శిక్ష పొందుతున్న తాటి బాల కృష్ణ చింత సుజాతలను పరామర్శించారు వరకు అందుతున్న వైద్య చికిత్స గురించి ఆరా తీశారు ఈ సందర్భంగా నాగ సీతారాములు మాట్లాడుతూ జరిగిన సంఘటన బాధాకరమని బాధితులకి పరిహారం అందించేందుకు మంత్రలతో మాట్లాడుతున్నారు అయితో పాటుగా భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా ఓ.బీ.సీ జిల్లా అధ్యక్షులు అల్లాడి నరసింహారావు కొత్తగూడెం ఓ.బీ.సీ టౌన్ ప్రెసిడెంట్ కావడిగాని జయప్రకాష్ పాల్వేపల్లి పట్టణ మైనార్టీ సర్కార్ బోల్డం ఉదయ్ న కుమార్ కాంగ్రెస్ నాయకులు బ బొబ్బుల ఉదయ్ కుమార్ బొబ్బిలి వెంకటే బొబ్బిలి నరేష్ సుధాకర్ గజేష్ జుత్తు శ్రీను తదితరులు పాల్గొన్నారు

ఘనంగా నిర్వహించిన ఉద్యమకారుడు బోజ్జ తారకం 85 వ జయంతి...



మల్కాజ్గిరి జిల్లా జూన్ 27 (మన వార్త ప్రతినిధి: అంతోని)మల్కాజ్గిరి జిల్లా అల్వార్ లో హైకోర్టు ప్రముఖ న్యాయవాది తాడిత పీడిత ప్రజలనేత రిపబ్లికన్ పార్టీ ఆఫ్ ఇండియానాయకులు హేతువాది స్వేచ్ఛ మానవత్వం దళిత ఉద్యమకారులు బోజ్జ తారకం 85 వ జయంతి సందర్భంగా అణగారిన ప్రజల హక్కుల పోరాట కమిటీ %౮౬% గద్దర్ అభిమానుల సంఘలు ఘనంగా స్మరించుకోని పేద ప్రజల %౪౫%దరికి శుభాకాంక్షలు తెలుపుతూ సి.యల్. యాదగిరి మాట్లాడుతూ. బోజ్జ తారకం తూర్పు గోదావరి జిల్లా కాటేనికోన మండలం కందికపపు గ్రామం తండ్రి బోజ్జ అప్పలస్వామి తల్లి బోజ్జ మావులమ్మ కు జన్మించాడు. తారకం న్యాయవాద పట్ట తీసుకోని 1966 లో కాకినాడ లో ప్రాక్టీస్ మొదలు పెట్టాడు. బోయిభీమన్న కూతురు విజయభార తిని 1968 లో పెళ్ళి చేసుకున్నాడు. బార్య నిజమాబాద్ లో ఉద్యోగం చేస్తుండడంతో సంసారం నిజమాబాద్ కు మార్చాడు అక్కడ ప్రాక్టీస్ చేస్తూ అంబేద్కర్ యువజన సంఘాన్ని స్థాపించి బిసి ని అధ్యక్షునిగా ఎస్సీ ని కార్యదర్శిగా పెట్టడం ద్వారా కోత్త వరపడికి శ్రీకారం చుట్టాడు 1975 లో అత్యుపసర పరిస్థితి వచ్చినప్పుడు నిజమాబాద్ లో అరెస్టు అయ్యాడు. 1979 నుండి హైదరాబాద్ లో న్యాయ వాదిగా పని చేశాడు. అనేకదళిత సమస్యలపై పోరాడి నాడుకారంచేడు సంఘటన తర్వాత న్యాయవాద పదవికి రాజీనామాచేసి కత్తి పద్మారావుతో పాటు కారంచేడు శిబిరంలో నిరసన దీక్ష చేశాడు పౌర హక్కుల ఉద్యమాలలో క్రియాశీలకంగా పాల్గొనే తారకం సార్ రాజకీయ నాయకుడు గానే కాకుండా రచయితగా కూడ మంచి పేరుంది. ఈ రచనలు పోలీసులు అరెస్ట్ చేస్తే కులం వర్గం నది పుట్టుక గొంతుక నేల నాగలి మూడేద్దులు దళితులు రాజ్యం ప్రముఖ మైనవి. అంటు ముగించాడు. ఈ కార్యక్రమంలో కే.డి.రమేష్.ఆర్.చంద్ర శేకర్.ఎ. శ్రీరాములు. డి బిఎఫ్ శంకర్.ఆర్ . సదానందం జి.రాజయ్య, సి.యల్. కృష్ణ, శివ శంకర్, వై.నర్సింగ్ రావు, తిమ్మరెడ్డి, సహదేవ్ ఎన్.సురేష్ లు పాల్గొన్నారు.

ప్రమాదం అంచున ప్రయాణం..



-అర్ధాంతరంగా వదిలేసిన మురికి కాలువ పనులు... జమ్మికుంట, జూన్ 27( మన వార్త ప్రతినిధి): ప్రమాదం అంచు నుండి ప్రయాణం చేస్తున్న ప్రజలు, వాహనదారులు. జమ్మికుంట పట్టణం నుండి కోరపల్లి, బిజిగిరి షరీఫ్, విలాసాగర్ గ్రామాలకు వెళ్లే ప్రధాన రహదారి ప్రమాదకరంగా మారింది. జమ్మికుంట గాంధీ ఛౌరస్తా సమీపంలో కోరపల్లి గ్రామానికి వెళ్లే రహదారి ప్రారంభంలో మురికి కాలువ ప్రజలకు, వాహనదారులకు ప్రమాదకరంగా తయారైందని కొన్ని నెలల క్రితం మున్సిపల్ అధికారులు మరమ్మతుల నిమిత్తం పనులు ప్రారంభించి అర్ధాంతరంగా వదిలేశారు. దీని వలన వాహనదారులు పాదాచారులు నానా ఇబ్బందులూ పడుతున్నారు. రాత్రి వేళల్లో ప్రమాదాలకు గురవుతున్నారు. వివిధ పనుల కోసం కోరపల్లి, బిజిగిరి షరీఫ్, విలాసాగర్ గ్రామాల ప్రజలు, చదువులకోసం విద్యార్థులు జమ్మికుంట కు వచ్చి తమ పనులు ముగించుకుని తిరిగి వెళ్తున్న సమయంలో వెళ్తుంటారు. నిత్యం రద్దీగా ఉండే ప్రదేశంలో ప్రమాదం పొంచి ఉండటంతో ప్రజలు భయాందోళనకు గురవుతున్నారు. రహదారి గుండా వెళ్లాలంటే ప్రాణాలు అరచేతిలో పెట్టుకొని ప్రమాదం అంచు నుండి ప్రయాణం చేయవలసిన దుస్థితి వచ్చిందని ప్రజలు వాపోతున్నారు. పెను ప్రమాదం సంభవించక ముందే మున్సిపల్ అధికారులు స్పందించి మురికి కాలువకు మరమ్మతులు చేయాలి కోరుతున్నారు.

ఎమ్మెల్యే పాడి కొశిక్ రెడ్డి దిష్టిబామ్మను దగ్గం చేసిన దళిత బంధు బాధితులు..



జమ్మికుంట, జూన్ 27( మన వార్త ప్రతినిధి): దళిత బంధు రెండో విడత నిధులను వెంటనే విడుదల చేయాలని డిమాండ్ చేస్తూ దళిత బంధు రెండో విడత సాధన సమితి ఆధ్వర్యంలో బాధితులు హుజూరాబాద్ ఎమ్మెల్యే పాడి కొశిక్ రెడ్డి దిష్టిబామ్మను దగ్గం చేశారు. స్థానిక అంబేద్కర్ ఛౌరస్తాలో పాడి కొశిక్ రెడ్డి కి వ్యతిరేకంగా నినాదాలు చేస్తూ ఆందోళన చేపట్టారు. ఈ సందర్భంగా దళిత బంధు సాధన సమితి నాయకులు మాట్లాడుతూ దళిత బంధు రెండో విడత నిధులను విడుదల చేయడంలో ప్రస్తుత ఎమ్మెల్యే ఎమ్మెల్సీగా ఉన్న సమయంలో తాత్కారం చేయడం వల్లే రెండో విడత నిధులు రాలేదని ఆరోపించారు. దళితుల ఓట్ల కోసమే అప్పటి అధికారులతో బలవంతంగా లాంగ్ లీవ్ పెట్టించి దళిత బంధు ను నిలిపివేశాడని అన్నారు. కొశిక్ రెడ్డి దళిత ద్రోహి అని పేర్కొన్నారు. కొశిక్ రెడ్డిని నియోజకవర్గంలో తిరగనివ్వమని హెచ్చరించారు. ప్రస్తుత ప్రభుత్వం అయినా దళిత బంధు రెండో విడత నిధులను మంజూరు చేయాలని వారు కోరారు. అనంతరం అంబేద్కర్ ఛౌరస్తా నుండి ర్యాలీగా వెళ్లి కేసీ క్యాంప్ లోని ఆర్డీవో కార్యాలయంలో వినతి పత్రం అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో దళిత బంధు సాధన సమితి హుజూరాబాద్ నియోజకవర్గం సభ్యులు కోలుగూరి సురేష్, మంద రాజేష్, కోలుగూరి నరేష్, రామచంద్ర రాకేష్, అకినపెల్లి ఆకాష్, దసరావు నాగరాజు, రక్షిత్, బిక్షపతి, అరుణ, సరిత, రీటా తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కల్పాAD సినిమా సూపర్ హిట్ అంటున్నా ప్రభాస్ అభిమానులు



జమ్మికుంట, జూన్ 27( మన వార్త ప్రతినిధి )కరీంనగర్ జిల్లా జమ్మికుంటలో ప్రభాస్ అభిమానుల ఎన్నో రోజుల నిరీక్షణకు తెరపడుతూ గురువారం రోజున విడుదలైన కల్పాAD సినిమా, కల్పాAD సినిమా విడుదల సందర్భంగా కేక్ కటింగ్ చేసి ప్రభాస్ చిత్రపటానికి పాలాభిషేకం చేశారు. అనంతరం టపానులు పేల్చి వేడుకలు జరుపుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా అభిమానులు మాట్లాడుతూ సినిమా అభిమానుల ఆలోచనలకు మించి సినిమా పెద్ద విజయం సాధించిందని అన్నారు. ఇలాంటి అభ్యుత్తమైన చిత్రాన్ని మా ప్రభాస్ కి అందించిన దర్శకుడు నాగ్ అశ్వినీ కి మా ప్రభాస్ కు అభిమానులు తరువున ప్రత్యేక ధాన్యపదాలు తెలిపారు. అదేవిధంగా ఈ సినిమా కుటుంబం వచ్చి ప్రతి ఒక్కరు చూడదగ్గ సినిమా అనే వారు అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల అధ్యక్షులు శివాజీ, మండల ఉపాధ్యక్షులు రాంప్రసాద్ రెడ్డి, ఇల్లంతకుంట అధ్యక్షులు అనిల్, రమేష్, సంపత్, లక్ష్మణ్, హరీష్, రవి, వంశీ, కిషోర్, వరుణ్, సుమన్, అజయ్ మరియు అభిమానులు పాల్గొన్నారు.

హాలెన్ కిల్లర్ 144వ జయంతి వేడుకలు



-మేధుల్ మల్కాజ్గిరి జిల్లా వికలాంగుల హక్కుల పోరాట సమితి... మల్కాజ్గిరి జిల్లా జూన్ 27 (మన వార్త ప్రతినిధి: అంతోని) మల్కాజ్గిరి ఛౌరస్తా గాంధీ పార్క్ లో ప్రపంచ ప్రఖ్యాత హాలెన్ కిల్లర్ 144వ జయంతి పురస్కరించుకొని మేధుల్ మల్కాజ్గిరి జిల్లా వికలాంగుల హక్కుల పోరాట సమితి (వి ఎన్ పి ఎన్) ఎన్.వి.నయ్ ఆధ్వర్యంలో హాలెన్ జయంతి వేడుకలు నిర్వహించడం జరిగింది. హాలెన్ కిల్లర్ కి 19 నెలల వయసులో చూపు వినికెడి కోల్పోయింది. అంద సూళ్లలో చేరిన అమ్మే తన పుస్తకంలో రాసుకుంది. ప్రకృతి మనసు మరణం దేవుడు అనే వాటి ఎంత మాత్రం అపగాహన లేదు. నేను కేవలం నా శరీరంతో మాత్రమే ఆలోచించేదని నా జ్ఞాపకాలు అని మనదుతో కూడుకున్నవి అని బాధ వడేది. తనల ఎవరికి ఇలాంటి బాధ కల్గకూడదని. లిబి ద్వారా ఎంతో మంది అంధ మరియు ముగా వికలాంగులకు ఈ రోజు ఆమెకు ఆదర్శప్రాయంగా మారింది. అంతటి గొప్ప వ్యక్తి జయంతి జరుపుకోవడం చాలా గర్వంగా ఉంది. ఈ కార్యక్రమంలో వి ఎన్ పి ఎన్ రాష్ట్ర మహిళా అధ్యక్షురాలు ఎరుపాలి. మంగమ్మ గుడ్ వే ఫౌండేషన్ చైర్మన్ షణ్ముఖ రావు, ఎన్ శాంతా బాయి. బి. లక్ష్మి అర్. కృష్ణ నాయక్ అర్. మల్లేష్, రజిత. శోభ. జ్యోతి. విజయ లక్ష్మి. రామ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఉత్తమ సేవా పథకం అందుకున్న అల్వార్ ఎస్ ఓ.రామోల్ డేవ్..



-శాలువాలతో సన్మానం ఇచ్చిన అల్వార్ బిజెపి నాయకులు.. మల్కాజ్జిరి జిల్లా జూన్ 27 (మన వార్త ప్రతినిధి:అంతోని) మల్కాజ్జిరి జిల్లా అల్వార్ పోలీస్ స్టేషన్ ఎస్ ఓ. రామోల్ డేవ్ కు ప్రతిష్టాత్మకమైన ఉత్తమ సేవ పథకం అందుకున్నందుకు. అభినందనలు సన్మానాలు ఆ సాధారణమైన అంకితభావానికి తిరుగులేని నిబద్ధతకు మరియు అత్యంత సేవకు నిదర్శనం. అవిశ్రాంత ప్రయత్నాలు అల్వార్ యొక్క భద్రత మరియు మెరుగుపట్టడమే కాకుండా కట్ట అమలులో శ్రేష్టతకు ఉన్నత ప్రమాణ్యాన్ని కూడా ఏర్పాటు చేశాయి మీ విజయాల పట్ల మేము చాలా గర్విస్తున్నాము మరియు మీ ఆదర్శపరమైన సేవకు కృతజ్ఞతలు తెలుపుతూ. అల్వార్ సరిగ్గా బిజెపి నాయకులు అభినందించారు.

కాంట్రాక్టు కార్మికులకు 21 వేల జీతం ఇవ్వాలి



జమ్మీరాబాద్, జూన్ 27(మన వార్త ప్రతినిధి): కాంట్రాక్టు కార్మికులకు 21 వేల రూపాయల జీతం ఇస్తూ, శాశ్వత ఉద్యోగాలు గా గుర్తించాలని జమ్మీరాబాద్ పురపాలక సంఘం కార్యాలయం ముందు సిబ్బడియూ ఆధ్వర్యంలో కాంట్రాక్టు కార్మికులు ధర్నా చేశారు. అనంతరం ఆ కార్యాలయ కమిషనర్ శ్రీనివాస్ రెడ్డి కి వినతి పత్రం ఇచ్చారు. ఈ సందర్భంగా సిబ్బడియూ జిల్లా సహాయ కార్యదర్శి ఎస్ మహిపాల్ మాట్లాడుతూ తెలుగు రాష్ట్రమైన ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రంలో కార్మికులకు కనీస గౌరవ వేతనం ఇస్తున్నారని, కానీ మన రాష్ట్రంలో కాంట్రాక్టు కార్మికులను చిన్నచూపు చూడటం సరైంది కాదన్నారు. కార్మికుల జీతాల పట్ల నిర్లక్ష్యం వహిస్తే అందోళన కార్యక్రమాలు చేపడతామని హెచ్చరించారు. కార్యక్రమంలో కామయ్య, సంజీవ్, యశోదమ్మ, మోహన్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వేములవాడ శ్రీ రాజరాజేశ్వర సంస్కృత కళాశాలలో సూత్రంగా జాయిన్ అయిన విద్యార్థులు



వేములవాడ, జూన్ 27 (మన వార్త ప్రతినిధి నందు రావు): వేములవాడ క్షేత్ర మహాత్మ్యం, చరిత్ర, దేవాలయాల ప్రాశస్త్యాన్ని తెలియచేయడానికి గాను వేములవాడలోని ప్రధాన దేవాలయాలను సందర్శింపజేస్తూ అక్కడి విశేషాలను, చారిత్రక ప్రాధాన్యతలను వివరిస్తూ విద్యార్థులతో క్షేత్ర పర్యటన. ఈ కార్యక్రమాన్ని ప్రిన్సిపాల్ డాక్టర్ ఆవుల మల్లారెడ్డి ఆదేశాల మేరకు కళాశాల చరిత్ర అధ్యాపకులు డాక్టర్ సందేవేని తిరుపతి, సంస్కృత అధ్యాపకులు డాక్టర్ చంద్ర ప్రకాశ్, శ్రీరీషలు మరియు నూతనంగా జాయిన్ అయిన విద్యార్థులకు పాల్గొనడం జరిగింది.

ఎమ్మెల్యే మేడిపల్లి సత్యంకువరమల్లంబిన గంభీరావుపేట రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లా దళిత సంఘం నాయకులు



గంభీరావుపేట, జూన్ 27 (మన వార్త ప్రతినిధి)సత్యం భార్య రూపా దేవి గారు ఇటీవలే కడుపునొప్పితో బాధపడుతూ ఆత్మహత్య చేసుకొని మరణించడం జరిగింది. హైదరాబాదు అల్వార్ వంశీల కాలనీ లో తన నివాసం వెళ్లి పరమర్షించిన గంభీరావుపేట రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లా దళిత సంఘం ల నాయకులు. ఎగడండి స్వామి గంభీరావుపేట మాజీ ఎంపిటిసి మరియు సర్పంచి గ్రామం, మాజీసర్పంచ్ ఎడ పోయిన రాజు గంభీ రావు పేట సింగిల్ విండ్ డైరెక్టర్ మల్యాల రాజ్ వీర్ గబి ఆర్ఎస్ రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లా నాయకుడు పంపరి మహేష్ గారు %మీయా% ని ఓదార్చి పరామర్షించి వారిని వారి తల్లిదండ్రులను పిల్లలను ఓదార్చడం జరిగింది ఆ భగవంతుడు రూప దేవి గారి ఆత్మకు శాంతి చేకూర్చాలని అలాగే కుటుంబానికి గుండె ధైర్యాన్ని కల్పించాలని భగవంతుని వేడుకున్నారు

పాయం రాములమ్మ చిత్రపటం కి పూలమాల వేసి నివాళులర్పించిన నాయకులు..



భద్రాద్రి కొత్తగూడెం, జూన్ 27 (మన వార్త ప్రతినిధి ఫాల్గుణ్ణి) కొత్తగూడెం జిల్లా పినపాక నియోజకవర్గంలో జిల్లాకి విచ్చేసిన మంత్రుల పర్యటనలో భాగంగా ఇటీవల పినపాక ఎమ్మెల్యే పాయం వెంకటేశ్వర్లు తల్లి స్వర్ణయ్యలైనారు వారి నివాసానికి వెళ్లి రాములమ్మ చిత్రపటం కి పూలమాల వేసి నివాళులర్పించిన ఏడవల్లి. ఈ కార్యక్రమంలో స్థానిక నాయకులు కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

మాజీ ముఖ్యమంత్రి కెసిఆర్ ను కలిసిన తుమ్మ గణేష్



గజ్వేల్ జూన్ 27(మన వార్త ప్రతినిధి జీ మురళి) తెలంగాణ రాష్ట్ర మాజీ ముఖ్యమంత్రి బి ఆర్ ఎస్ అధినేత కేసీఆర్ ను వర్గల్ మండలం బి ఆర్ ఎస్ పార్టీ ఉపాధ్యక్షుడు తుమ్మ గణేష్ గురువారం సిద్దిపేట జిల్లా మర్చుకీ మండలం ఎర్రపల్లిలో మర్యాద పూర్వకంగా కలవడం జరిగింది ఈ సందర్భంగా తుమ్మ గణేష్ మాట్లాడుతూ ప్రజా నాయకుడు తెలంగాణ రాష్ట్ర సాధకుడు మాజీ ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ ను వారి వ్యవసాయ క్షేత్రంలో మర్యాద పూర్వకంగా కలవడం జరిగింది అని తెలంగాణ రాష్ట్రాన్ని బంగారు తెలంగాణ గా మార్చడానికి కృషి చేసిన కెసిఆర్ ప్రజల ఆదరణ పొందిన నాయకుడు అని గతంలో తెలంగాణ నుండి వలసలు ఉండేవని కెసిఆర్ ప్రభుత్వం హయంలో ఇతర ప్రాంతాల వారు తెలంగాణకు వలస వచ్చారని గుర్తు చేశారు రైతు బాంధవుడు కెసిఆర్ అని అన్నారు కెసిఆర్ సన్ను ఆప్యాయంగా పలకరించి శాలువా కప్పడం సంతోషంగా ఉందని అన్నారు

మ్మైత కుటుంబానికి ఆర్థిక సహాయం



చందుర్తి మండల్, జూన్ 27 (మన వార్త ప్రతినిధి ముఖేష్): చందుర్తి మండలం జోగాపూర్ గ్రామం లో గత వారం రోజులక్రితం అనారోగ్యం తో చనిపోయిన చింతం గంగారాం కుటుంబాన్ని గురువారం కాంగ్రెస్ పార్టీ నేత మ్యాకల పరశు రాములు పరామర్షించి చిన్నగా ఆర్థిక సహాయం అందించారు. నిరుపేద కుటుంబ పెద్ద మృతి చెందడంతో ఆర్థిక సహాయం అందించినందుకు

బాధిత కుటుంబీకులు ప్రత్యేక కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో చింతం శంకర్, అమరబండ సాయికుమార్, మ్యాదరి వికాస్, మ్యాదరి బాబు, అండాసు మల్లయ్య, గాజుల శ్రవణ్ కుమార్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రిజిస్ట్రేషన్ కార్యాలయాన్ని వెంటనే ఏర్పాటు చేయాలి



- ఎమ్మార్వో కి బిజెపి నాయకుల వినతి పత్రం ... మల్కాజ్జిరి జిల్లా జూన్ 27 (మన వార్త ప్రతినిధి:అంతోని) మల్కాజ్జిరి జిల్లా అల్వార్ సర్కిల్ లో ఎమ్మార్వో కార్యాలయం లో నిర్వహించిన అల్వార్ సర్కిల్ ప్రజల సమస్యలను పరిష్కరించాలని బిజెపి నాయకులు మరియు కార్యకర్తలు ఆధ్వర్యంలో ఎమ్మార్వో కి వినతి పత్రం అందజేశారు. వల్లభ్ నగర్ లోని నల్ రిజిస్టర్ ఆఫీస్ ని అల్వార్ ప్రాంతానికి తరలించాలని వినతి పత్రంలో పేర్కొన్నారు ఎలక్ట్రీసిటీ కార్యాలయం. పోలీస్ స్టేషన్. ఈ సేవ కార్యాలయం. పోస్ట్ ఆఫీస్. గవర్నమెంట్ హాస్పిటల్. రైతు బజార్ అన్ని కార్యాలయాలు అల్వార్ మండలంలో ఉన్నాయి. మరి రిజిస్ట్రేషన్ కార్యాలయం ఎక్కడో హైదరాబాద్ జిల్లాలో 13 కిలోమీటర్ల దూరాన ఉన్నది. తెలంగాణ వచ్చి పది సంవత్సరాలు గడిచిన రిజిస్ట్రేషన్ కార్యాలయం తరలించలేని మైనం. రిజిస్ట్రేషన్ కార్యాలయం అల్వార్ మండలంలో వెంటనే ఏర్పాటు చేయాలని అల్వార్ కు తరలించే చర్యలు తీసుకోవాలని బిజెపి నాయకులు మరియు కార్యకర్తలు కోరారు.

వరద కాలువను శుభ్రం చేయించిన చైర్మన్..



జమ్మికుంట, జూన్ 27( మన వార్త ప్రతినిధి): జమ్మికుంట పట్టణంలోని నాయిని చెరువు డ్రనేజీ కాలువను పరిశీలించి పనులను ప్రారంభించిన మున్సిపల్ చైర్మన్ తక్కులపల్లి రాజేశ్వరరావు. వర్షాకాలం దృష్టిలో ఉంచుకొని వరద నీరంతా డ్రనేజీల ద్వారా నాయిని చెరువులో చేరుతుంది. ఈ సందర్భంగా వరద కాలువలను శుభ్రం చేయడంతో పాటు నాయిని చెరువులోకి వెళ్తున్న కాలువలో ఉన్న చెత్తాచెదారం ను ప్రోత్సేన్ సహాయంతో తీసివేశారు. వర్షాకాలంలో ప్రజలు ఇబ్బందులు పడకుండా ముందస్తుగా చర్యలు చేపడుతున్నామని మున్సిపల్ చైర్మన్ తక్కులపల్లి రాజేశ్వరరావు తెలిపారు. ఇంటి యజమానులు సైతం మురికి కాలువలో ప్లాస్టిక్ బాటిలను, కవర్లను వేయకుండా జాగ్రత్త పహించాలని కోరారు. తడి చెత్తా పొడి చెత్తా వేరు చేసి మున్సిపాలిటీ నుండి వచ్చే చెత్త వాహనాలలో వేయాలని ప్రజలను కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో దిలీప్, రమేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సీ.ఎం.ఆర్. లక్ష్యం సకాలంలో పూర్తి చేయాలి..



-పౌర సరఫరాల శాఖ అధికారులతో సమీక్షలో కలెక్టర్ సందీప్ కుమార్ ఝా.. వేములవాడ, జూన్ 27 (మన వార్త ప్రతినిధి నందు రావు): సీ.ఎం.ఆర్. లక్ష్యం ప్రభుత్వం నిర్ణయించిన గడువులోగా పూర్తి చేయాలని కలెక్టర్ సందీప్ కుమార్ ఝా ఆదేశించారు. జిల్లా సమీకృత కార్యాలయాల సముదాయంలోని కాన్ఫరెన్స్ హాలులో పౌర సరఫరాల శాఖ అధికారులతో కలెక్టర్ గురువారం సమీక్ష సమావేశం నిర్వహించారు. రైస్ మిల్లలకు రోజు వారీ లక్ష్యాలు నిర్ణయించి, వాటిపై సమీక్షించి సకాలం లో పూర్తి చేసేలా చర్యలు తీసుకోవాలని కలెక్టర్ ఆదేశించారు. ఏ రైస్ మిల్స్ లక్ష్య సాధనలో వెనుకబడి ఉన్నాయో గుర్తించాలని, నిర్వాహకులతో సమావేశం ఏర్పాటు చేయాలని సూచించారు. మిల్లల్లు సీఎంతర్ ఎందుకు ఇవ్వడం లేదో తెలుసుకోవాలని, సరైన ప్రణాళిక రూపొందించి సకాలం లో లక్ష్యం చేరుకునేలా ఏర్పాట్లు చేయాలని ఆదేశించారు. సమావేశంలో అదనపు కలెక్టర్ ఖీమ్యా నాయక్, సిరిసిల్ల, వేములవాడ ఆర్డీవోలు రమేష్, రాజేశ్వర్, జిల్లా పౌర సరఫరాల శాఖ అధికారి జితేందర్ రెడ్డి, జిల్లా పౌర సరఫరాల శాఖ మేనేజర్ జితేంద్ర ప్రసాద్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నూతనంగా ఏర్పాటైన మున్నూరు కాపు యువజన సంఘం...



గంభీరావుపేట, జూన్ 27(మన వార్త ప్రతినిధి)గంభీరావుపేటలో నూతనంగా ఏర్పాటైన మున్నూరు కాపు యువజన సంఘం. ఇందులో భాగంగా మున్నూరు కాపు యువజన సంఘం అధ్యక్షులను ఉపాధ్యక్షులను కార్యవర్గ సభ్యులను ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకోవడం జరిగింది. అధ్యక్షులు అయిలెని కిరణ్ బాబు లింగన్నపేట, ప్రధాన కార్యదర్శి సుంకర ప్రశాంత్ పటేల్, గాంభీరావుపేట ఉ ప అధ్యక్షులుగ్యూడ దేవరాజు పొన్నాలపల్లె, ఉప అధ్యక్షులు చిలుక ప్రశాంత్ పటేల్ ముస్తాఫానగర్ కార్యదర్శిశాల్ల రాజశేఖర్ గంభీరావుపేట, కార్యదర్శి మెల్ల శ్రావణి పట్టణంపేట ప్రచార కార్యదర్శి వరుస రాజు గోరంటాల, కార్య వర్గ సభ్యులుగా జిల్లా మహేందర్ గాంభీరావుపేట, చిలుక ఎల్లం ముస్తాఫానగర్, కోమిరెడ్డి రాజు గోరంటాల, సుంకర నరేష్ పటేల్ జిల్లాపల్లె, గంగి శెట్టి మనోజ్ గంభీరావుపేట, బండెల వేణుగోపాల్ పటేల్ లింగన్నపేట, పల్లె శ్రీనివాస్ గంభీరావుపేట, నాయిని శెంకర్ కోళ్లమాద్ది, గడ్డం బాలు గంభీరావుపేట, మల్లారెడ్డిపేట లుగా నియమితులయ్యారు.

అక్రమాలకు అణగారిన ఆమ్మడు కౌశిక్ రెడ్డి..

-కౌశిక్ వి గురివింద మాటలు... -నీ అనుచరులు కట్టా దారులే..

జమ్మికుంట, జూన్ 27(మన వార్త ప్రతినిధి): జమ్మికుంట పట్టణంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ కౌన్సిలర్ సీనియర్ నాయకుడు పోనగంటి మల్లయ్య తన నివాసంలో కౌన్సిలర్ తో కలిసి మీడియా సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ జమ్మికుంట పట్టణ నడిబొడ్డులో ఉన్న మహిళ సంఘ భవన స్థలాన్ని అక్రమంగా ఎమ్మెల్యే కౌశిక్ రెడ్డి అనుచరులు అక్రమించారు అని అన్నారు. మహిళ సంఘ భవన స్థలంకు సంబంధించిన సర్వే నెం 648 కట్టాదారులు పేపర్ లో చూపించిన సర్వే నెం 652 అధికార బలంతో సర్వే నెం 652 లో భవనాన్ని కట్టాల్సిన కట్టాదారులు 648 లో కట్టి అధికారులను తప్పుతో పట్టించారని అన్నారు. మహిళ సంఘ భవన స్థలాన్ని నీ అనుచరుడు కట్టా చేసి అందులో భవన నిర్మాణం చేసింది వాస్తవం కాదా అని ప్రశ్నించారు. మహిళ సంఘ భవన స్థలంలో అక్రమంగా నిర్మాణం చేసిన అక్రమ కట్టాదారుని అధికారులు వెంటనే కూల్చి వేయాలని డిమాండ్ చేశారు. సర్వే నెం 629 ఎమ్మెల్యే కౌశిక్ రెడ్డి అనుచరులు 59 జీవ్ తో అనేక భూములను కట్టా చేశారని, అలాడు ఎమ్మెల్యేగా నేడు ఎమ్మెల్యే గా కౌశిక్ రెడ్డి ఆగడాలు అవినీతిని చూసి ప్రజలు నవ్వుకుంటున్నారని అన్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీలోకి వస్తానంటే మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ అడ్డుకుంటున్నారని అక్కసుతో కౌశిక్ రెడ్డి అర్థంలేని ఆరోపణలు చేసి మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ పరువు ప్రతిష్ట కు భంగం కలిగిస్తున్నాడని అన్నారు. మతి భ్రమించి ఏం చేయాలో అర్థం కాక



పిచ్చి పిచ్చి ఆరోపణలు చేస్తున్న నీ గురించి మాట్లాడి సమయం వృధా చేయకండి ప్రజలకు ఇచ్చిన హామీల అమలుకు సమయం కేటాయించండి అని మా నాయకుడు చెప్పిన మాటలకు కట్టుబడి ఇక పై నీగురించి నీ ఆరోపణలకు తాము కాని మా నియోజక వర్గ ఇంచార్జి కాని స్పందించి సమయం వృధా చేయబోమని చెప్పారు. కౌశిక్ రెడ్డి మాత్రం పబ్లిసిటీ కోసం చిల్లరగా వ్యవహరిస్తున్నాడు. కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులపై పార్టీ పైన అనుచిత వ్యక్తులు చేస్తూ పూరుకునే ప్రసక్తి లేదని హెచ్చరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జమ్మికుంట కౌన్సిలర్ల పొనగంటి సారంగం, పొనగంటి రాము, కుతాడి రాజయ్య, బొంగోని వీరన్న, మారపెల్లి బిక్షపతి, రావికంటి రాజ్ కుమార్, కాంగ్రెస్ పార్టీ యూత్ రాష్ట్ర నాయకులు సాయిని రవి, కాంగ్రెస్ నాయకులు, బిట్ల మోహన్, గుల్లి మొగిలి, ఎలగండుల శ్రీహరి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వారసాన తనిఖీల్లో గంజాయి పట్టివేత



పటాన్ చెరువు, జూన్ 27(మన వార్త ప్రతినిధి డి. రాము): ప్రాహిబిషన్ అండ్ ఎక్సైజ్ ఎస్ ఫోర్స్ మెంట్ అధికారులు చేపట్టిన వాహన తనిఖీల్లో ద్వైచక్ర వాహనంపై ఎండు గంజాయిని తరలిస్తున్న వ్యక్తిని పోలీసులు పట్టుకున్నారు. ఉత్తరప్రదేశ్ రాష్ట్రానికి చెందిన రాజ్ కుమార్ సింగ్ వద్ద నుంచి 350 గ్రాముల ఎండు గంజాయిని స్వాధీనం చేసుకున్నారు. మెదక్ డివిజన్ ఆధ్వర్యంలో పాశుమలారం గ్లాండ్ ఫార్మా కంపెనీ దగ్గర వాహన తనిఖీలు చేపట్టారు.



# కలలో కూడా ఊహించలేని కైమాక్స్..!

మన వార్త ప్రభాస్ తెలుగు సినిమా ఇండస్ట్రీ నుంచి ప్రపంచ స్థాయిలో హీరోగా ఎదిగారు. ప్రస్తుతం ఈయన నటించి విడుదలైన చిత్రం కల్కి 2898 ఏడి థియేటర్లలో అదరగొడుతోంది. అసలు ఇందులో ప్రభాస్ పాత్ర కానీ, ఇతర నటీనటుల పాత్రలు కానీ చాలా అద్భుతంగా తీర్చిదిద్దారు నాగ్ అశ్వినీ. ప్రపంచవ్యాప్తంగా ఇప్పటికే ప్రీమియర్ షోలు రిలీజ్ అయి మంచి టాక్ తో దూసుకుపోతున్నాయి. ట్విట్టర్ లో ఎక్కడ చూసినా కల్కి సినిమా గురించి మాత్రమే వినిపిస్తోంది. సినిమా మొదటి భాగం నుంచి మొదలు కైమాక్స్ వరకు గూస్ బంప్స్ తెప్పించే సీన్స్ ఉన్నాయి. ఈ విధంగా పురాణ ఇతిహాసాల నుంచి తీసుకున్న ఈ చిత్ర స్టోరీని డైరెక్టర్లూగ్ అశ్వినీ, హాల్బుద్ సినిమాకు ఏ మాత్రం తక్కువ కాకుండా తెరకెక్కించారు. ఇక కైమాక్స్ విషయానికి వస్తే సినిమా చూస్తున్న వారికి సరికొత్త ప్రపంచంలోకి వెళుతున్నట్లు అనిపిస్తుంది. ఇలాంటి కైమాక్స్ ఉంటుంది కలలో కూడా ఊహించి ఉండరు అనుకోండి. మొదటి భాగంలో నటీనటుల పాత్రలను పరిచయం చేస్తూ స్టోగా కథను నడిపించిన నాగ్ అశ్వినీ, ఇంటర్వెల్ వచ్చేసరికి ఒక్కసారిగా విస్ఫోటనాన్ని చూపించారు. మొదటి భాగంలో విజువల్స్ ఇప్పటికీ ఏ ఇండియన్ సినిమాలో చూడనంతగా ఉన్నాయి. ఇక సెకండ్ భాగంలో యాక్షన్ సన్నివేశాలు అందరినీ ఆకట్టుకుంటాయి. అప్పుడే దీపికా పదుకననే ఎంఠ్రీ, యాక్షన్ సీన్ కూడా సెకండ్ హాఫ్ లో ఉంది. కైమాక్స్ విషయానికి వస్తే ఈ చిత్ర స్వరూపాన్ని మార్చేసిందని చెప్పవచ్చు. నాగ్ అశ్వినీ కైమాక్స్ ని అద్భుతంగా తీర్చిదిద్దాడు. ఫ్రెలింగ్ సీన్స్, విజువల్ ఎఫెక్ట్, యాక్షన్ ఎపిసోడ్స్ ఇలా ఎలాంటి మైనస్ కనపించకుండా సినిమాలు తెరకెక్కించారని చెప్పవచ్చు.



## జిల్లా విద్యాధికారి జారీ చేసిన సర్కులర్ కాపీని ఎంఈఓ ఆఫీస్ లో అందజేస్తున్న డిడబ్ల్యుసేఎఫ్ సభ్యులు



జమ్మికుంట, జూన్ 27( మన వార్త ప్రతినిధి): హుజూరాబాద్ నియోజకవర్గం లోని వర్సింగ్ జర్నలిస్టుగా పనిచేస్తున్న జర్నలిస్ట్ పిల్లలందరికీ ఫీజులో 100శాతం రాయితీ కల్పించాలని నియోజకవర్గ అధ్యక్షులు సౌదమల్ల యోహాన్ అన్నారు. జమ్మికుంట, ఇల్లందుకుంట, మండల విద్యాధికారి కార్యాలయంలో డివోఓ జారీ చేసిన రాయితీ కాపీని ఎంఈఓ ఆఫీస్ లో అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా యోహాన్ తెలంగాణ వర్సింగ్ జర్నలిస్ట్ ఫెడరేషన్ జిల్లా కమిటీ అధ్యక్షులలో జిల్లా కలెక్టర్ కు వినతి పత్రం ఇవ్వగా జిల్లాలో వర్సింగ్ జర్నలిస్టుగా పనిచేస్తున్న జర్నలిస్టుల పిల్లలకు 100శాతం మానవతా దృక్పథంతో ఫీజు రాయితీ కల్పించాలని డి ఈ ఓ సర్కులర్ జారీ చేశారు. జర్నలిస్టుల పిల్లలకు ఫీజుల విషయంపై తెలంగాణ వర్సింగ్ జర్నలిస్ట్ ఫెడరేషన్ హుజూరాబాద్ డివిజన్ కమిటీ అధ్యక్షులలో పలు మండలాల ఎంఈఓ లకు ఆర్డర్ కాపీలను అందజేశారు. ఎటువంటి జీతభత్యాలు లేకుండా సమాజంలోని సమస్యలను అనునిత్యం ప్రభుత్వనికి చేరవేసే క్రమంలో జర్నలిస్టులు ముందుంటారని, జర్నలిస్టుల పిల్లలపై సానుకూలంగా స్పందించిన జిల్లా విద్యాధికారి కి ప్రత్యేక కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో తెలంగాణ వర్సింగ్ జర్నలిస్ట్ ఫెడరేషన్ హుజూరాబాద్ డివిజన్ అధ్యక్షుడు సౌదమల్ల యోహాన్ తో పాటు ఉపాధ్యక్షుడు ఏబుషి సంపత్, సహాయ కార్యదర్శి ఖాజా ఖాన్, దోడ్ రాజేంద్రప్రసాద్, రవికృష్ణ రచ్చి, పెద్ది సంతోష్ పలువురు పాత్రికేయులు పాల్గొన్నారు.

## యూత్ కాంగ్రెస్ ఆధ్వర్యంలో పార్లమెంట్ ముట్టడి...!



యూత్ కాంగ్రెస్ జాతీయ అధ్యక్షులు బివి శ్రీనివాస్ మరియు తెలంగాణ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు కే శివసేన రెడ్డి గారి ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించినటువంటి పార్లమెంట్ ముట్టడిలో భాగంగా కరీంనగర్ జిల్లా అధ్యక్షులు పదాల రాహుల్ , హుజూరాబాద్ నియోజకవర్గం కార్యనిర్వాహక అధ్యక్షులు మమ్మర్ సజ్జాద్ కలిసి ఢిల్లీకి ఢిల్లీకి వెళ్లి పార్లమెంట్ ముట్టడిలో భాగంగా యూత్ కాంగ్రెస్ సజ్జా మాట్లాడుతూ నేడు పార్లమెంట్ ముట్టడిలో భాగంగా కేంద్ర ప్రభుత్వం వ్యవహరిస్తున్నటువంటి విద్యా వ్యతిరేక విధానాలపై అదేవిధంగా %వీజులు% పరీక్ష పత్ర లీకేజీ జరిగినా కూడా నిమ్మకు నీరెత్తినట్లు వ్యవహరించడంపై 24 లక్షల పైగా విద్యార్థుల భవిష్యత్తుతో చెలగాటమాడుతున్న బిజెపి ప్రభుత్వం పై గలమెట్టడం జరిగింది. ఇప్పటికైనా కేంద్ర ప్రభుత్వం వెంటనే నీటి పరీక్షను రద్దుచేసి మళ్లీ పరీక్షలు నిర్వహించాలని ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేయడం జరిగింది. ఇప్పటికే కేంద్ర ప్రభుత్వానికి ప్రజలు బుద్ధి చెప్పారని ఊహించని రీతిలో తీర్పు ఇచ్చారని వారు పాలిస్తున్నటువంటి పాలిత ప్రాంతాల్లోనే ఎదురుదెబ్బ తిన్నారని ఇప్పటికైనా బుద్ధి తెచ్చుకొని విద్యార్థుల ఉద్యోగల ఉజ్వల భవిష్యత్తును పాడు చేయవద్దని గుడులు గోపురాలపై ఉన్న శ్రద్ధ విద్యా వ్యవస్థ పై గాని వైద్య విద్య విద్యార్థుల ఏ ఇతర విషయాలపై లేదని ఇప్పటికైనా మీ యొక్క పరిపాలనలో మార్పులు తెచ్చి ప్రజలకు విద్యార్థులకు యువతకు అణువుగా మీ పరిపాలన ఉండాలని యూత్ కాంగ్రెస్ తెలంగాణ రాష్ట్ర కమిటీ తరపున బిజెపి ప్రభుత్వాన్ని హెచ్చరిస్తూ తెలంగాణలో ఉన్నటువంటి కేంద్ర మంత్రులను ఎక్కడికక్కడ అడ్డుకుంటామని హెచ్చరించడం జరిగింది.

## టీ20 ర్యాంకింగ్ లో టీమిండియా స్టార్ ఆల్ రౌండర్ హార్దిక్ పాండ్యా భారీ జంప్



ఐసీసీ తాజాగా విడుదల చేసిన టీ20 ర్యాంకింగ్ లో టీమిండియా స్టార్ ఆల్ రౌండర్ హార్దిక్ పాండ్యా భారీ జంప్ కొట్టాడు. ఆల్ రౌండర్ల విభాగంలో హార్దిక్ ఏకంగా నాలుగు స్థానాలు మెరుగుపరచుకుని మూడో స్థానానికి ఎగబాకాడు. ప్రస్తుతం హార్దిక్ ఖాతాలో 213 రేటింగ్ పాయింట్లు ఉన్నాయి. ఈ జాబితాలో లంక కెప్టెన్ వనిందు హసరంగ మొదటి స్థానంలో ఉండగా.. ఆఫ్ఘన్ ఆల్ రౌండర్ మొహమ్మద్ నబీ రెండో స్థానంలో ఉన్నారు. హసరంగ ఖాతాలో 222 రేటింగ్ పాయింట్లు ఉండగా.. నబీ ఖాతాలో 214 పాయింట్లు ఉన్నాయి. వరల్డ్ కప్ ప్రదర్శనల ఆధారంగా తాజా ఆల్ రౌండర్ల ర్యాంకింగ్ లో చాలా మంది ర్యాంకింగ్ ను మెరుగుపరచుకున్నారు. హసరంగ ఒక స్థానాన్ని, నబీ రెండు స్థానాలను, మాస్ట్రమ్ రెండు స్థానాలను (8వ ర్యాంక్), మ్యాక్స్ వెల్ మూడు స్థానాలను (15వ ర్యాంక్), రసెల్ ఆరు స్థానాలను (16వ ర్యాంక్) మెరుగుపరచుకున్నారు. టాప్-20 భారత్ నుంచి హార్దిక్ తో పాటు అక్షర్ పటేల్ ఉన్నారు. అక్షర్ 130 రేటింగ్ పాయింట్లతో 19వ స్థానంలో ఉన్నారు. తాజా ర్యాంకింగ్ అత్యధికంగా లబ్ధి పొందిన ఆటగాడు రోహిత్ షేక్. ఈ విండీస్ ఆల్ రౌండర్ ఏకంగా 17 స్థానాలు మెరుగుపరచుకుని 12వ స్థానానికి చేరుకున్నాడు.

## టీ20 ప్రపంచకప్ సెమీఫైనల్ మ్యాచ్ లో ఇంగ్లాండ్ పై భారత్ ఘన విజయం



మన వార్త టీ20 ప్రపంచకప్ లో రెండో వర్షం ఇబ్బంది కలిగించినప్పటికీ సెమీఫైనల్ మ్యాచ్ లో ఇంగ్లాండ్ పై భారత్ ఘన విజయం సాధించింది. మొదట బ్యాటింగ్ చేసిన భారత్ కెప్టెన్ రోహిత్ శర్మ మరోసారి 57 బ్యాట్ పని చెప్పాడు. మరోచెప్ప మొదట్లో అవుట్ అయిన కోహ్లీ అయినప్పటికీ తనదని సెల్లో బ్యాటింగ్ చేసిన రోహిత్ శర్మ అదేవిధంగా సూర్యకుమార్ యాదవ్ కూడా 47 బ్యాట్ కు పని చెప్పారు. వికెట్లు పడుతున్నప్పటికీ రన్ రేట్ తగ్గకుండా ప్రతి ఒక్కరూ చక్కగా బ్యాటింగ్ చేశారు. దీనితో భారత్ స్కోరు 20 ఓవర్లలో 7 వికెట్ల నష్టానికి 171 పరుగులు చేసింది. లక్ష్య చేతనలో దిగిన ఇంగ్లాండ్ భారత్ బౌలర్ల దాటికి 16.4 ఓవర్లలో 10 వికెట్ల నష్టానికి 103 పరుగులు మాత్రమే చేసింది. దీనితో 29వ జరిగే ఫైనల్ లో దక్షిణాఫ్రికా, భారత్ తో తలపడనుంది.



## ఇంచార్జ్ ఎంఈఓ గా శ్రీనివాస్ రెడ్డి



శంకరపట్నం, జూన్ 27(మన వార్త ప్రతినిధి నేరల్ కలెక్టర్ ఆదేశాల మేరకు శంకరపట్నం మండలం ఇంచార్జ్ ఎంఈఓ గా కొమ్మర శ్రీనివాస్ రెడ్డికి పూర్తి అదనపు బాధ్యతలను అప్పగిస్తూ డీఈఓ జనార్దన్ రావు బుధవారం ఉత్తరులు జారీ చేశారు. ఇక్కడ ఇన్చార్జ్ ఎంఈఓ గా విధులు నిర్వహించిన నరసింహ రెడ్డిని విధుల నుంచి ఉపసంహరిస్తూ యధాతంగా హుజూరాబాద్ మండలం కనుకలగిద్ద జడ్చీ ఉన్నత పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయుడిగా కొనసాగాలని ఉత్తరుల్లో పేర్కొన్నారు. హుజూరాబాద్, జమ్మికుంట, వీణవంక ఇల్లందుకుంట, శంకరపట్నం, సైదాపూర్ మండలాలకు ఎంఈఓ గా సైదాపూర్ మండలం దుద్దెనపల్లి జడ్చీ ఉన్నత పాఠశాలలో ప్రధానోపాధ్యాయుడిగా విధులు నిర్వహిస్తున్న కొమ్మర శ్రీనివాస్ రెడ్డికి పూర్తి అదనపు బాధ్యతలను అప్పగించారు.

## జమ్మికుంట రైస్ మిల్లలపై టాక్స్ ఫోర్స్ అధికారులు మెరుపు దాడి..



-కోట్ల విలువగల వరి ధాన్యం మాయం... జమ్మికుంట, జూన్ 27( మన వార్త ప్రతినిధి): జమ్మికుంట పట్టణంలోని రెండు రైస్ మిల్లలలో టాక్స్ ఫోర్స్ అధికారులు మెరుపు దాడులు నిర్వహించి సోదాలుచేశారు. అక్రమాలకు పాల్పడినట్లు గుర్తించారు. అరుగాలం చెమటోడ్డి రైతులు పండించిన పంటను కొనుగోలు చేసిన వారి ధాన్యాన్ని రాష్ట్ర ప్రభుత్వం రైస్ మిల్లలకు కష్టం మిల్లింగ్ కింద అప్పగించిన కోట్లాది రూపాయలు విలువ చేసే వరి ధాన్యం బియ్యం రూపానా ప్రభుత్వానికి చెల్లించకపోవడంతో రాష్ట్రవ్యాప్తంగా ప్రభుత్వ ఆచరణలు నీరుగాడుతున్నాయి. రాష్ట్ర సివిల్ సప్లై కమిషన్ ఆదేశాల మేరకు జమ్మికుంట పట్టణంలోని సీతారామ ఇండస్ట్రీస్, మహా శక్తి రైస్ ఇండస్ట్రీస్ రెండు మిల్లలలో రాష్ట్ర టాక్స్ ఫోర్స్ అధికారులు డిఎస్ ఓ వెంకటేశ్వర్లు, అతిరాము అధ్వర్యంలో టాక్స్ ఫోర్స్ అధికారులు గురువారం దాడులు నిర్వహించారు. మహాశక్తి ఇండస్ట్రీస్ లో ఉండవలసిన దానికంటే అతి తక్కువ వడ్డ బస్తాలు ఉన్నాయి. కోట్లాది రూపాయల వారి ధాన్యం పక్కదారి పట్టినట్లు అధికారులు గుర్తించారు. సీతారామ రైస్ ఇండస్ట్రీస్ లో లక్షకు పైగా ఉండవలసిన బస్తాలకు గాను వేల బస్తాల లోపే ఉన్నట్లు అధికారులు తెలిపారు. జిల్లాకు చెందిన రైస్ మిల్లు వ్యాపారి మారుతీ కి చెందిన ఈ రెండు మిల్లలలో సిఎంఆర్ ధాన్యాన్ని బియ్యం రూపంలో మార్చి ప్రభుత్వానికి చెల్లించవలసి ఉండగా అధికారుల అంచనాల ప్రకారం లెక్కకు రాకపోవడంతో ఇతర ప్రాంతాలకు అక్రమార్గంలో వరి ధాన్యాన్ని అమ్ముకున్నట్లు అధికారుల విచారణలో వెల్లడైంది. ఈ దాడులలో డి టి ఎస్ వసంతరావు, హుజూరాబాద్ ఫుడ్ ఇన్స్పెక్టర్ వినోద్ కుమార్, హుజూరాబాద్ తాసిల్దార్ విజయకుమార్, వినవంక తాసిల్దార్ లక్ష్మణ్ పలువురు అధికారులు వున్నారు.

## సెమీఫైనల్ సాతాఫ్రికా చేతిలో ఆఫ్ఘనిస్తాన్ దారుణ ఓటమి...



మన వార్త టీ20 వరల్డ్ కప్ సెమీఫైనల్ సాతాఫ్రికా చేతిలో ఆఫ్ఘనిస్తాన్ దారుణంగా ఓటమిపాలైంది. అయితే ఆ ఓటమికి ఇండియానే కారణమంటూ ఇంగ్లాండ్ మాజీ క్రికెటర్ మైఖేల్ వాన్ ఆరోపించారు. ఇండియాకు ప్రియార్టీ ఇవ్వడం వల్లే ఆఫ్ఘన్ వత్తిడికి గురి కావాల్సి వచ్చిందన్నారు. సాతాఫ్రికాతో జరిగిన మ్యాచ్ లో ఆఫ్ఘనిస్తాన్ కేవలం 56 రన్స్ తో ఆలౌట్ అయింది. అయితే వరల్డ్ కప్ షెడ్యూల్ ఇండియాకు ఫేవర్ గా రూపొందించారని, దాని వల్లే ఆఫ్ఘన్ జట్టుపై వత్తిడి పడినట్లు మైఖేల్ వాన్ ఆరోపించారు. సూపర్-8 స్టేజీ మ్యాచ్ ముగిసిన తర్వాత ఆఫ్ఘనిస్తాన్ కు సెమీఫైనల్ కోసం ప్రీ ఫేర్ ప్లేయింగ్ దుకు ఎక్కువ సమయం లేకుండాపోయిందన్నారు. సోమవారం సెయింట్ విన్సెంట్ లో జరిగిన మ్యాచ్ లో ఆఫ్ఘనిస్తాన్ సెమీఫైనల్ కు అర్హత సాధించింది, ఆ తర్వాత మంగళవారం ట్రినిడాడ్ వెళ్లేందుకు 4 గంటల పాటు షుయట్ ఆలస్యం అయ్యిందని, కొత్త వేదికపై ప్రాక్టీస్ చేసే టైం లేకుండాపోయిందని, ఇది ఆటగాళ్లకు గౌరవం ఇవ్వలేకపోవడమే అని వాన్ పేర్కొన్నారు. గతంలో ఆ వేదికపై ఆడిన అనుభవం ఉన్నా.. సెమీ ఫైనల్ కు ముందు ఒకరోజు ప్రవేశం ఉండాలి అని వాన్ ఆభిప్రాయపడ్డారు. నిజానికి ఆఫ్ఘనిస్తాన్ తన సెమీఫైనల్ మ్యాచ్ ను గయానాలో ఆడాల్సి ఉందని, కానీ షెడ్యూల్ ను ఇండియాకు ఫేవర్ గా చేయడం వల్ల అన్నీ మారినట్లు చెప్పారు. ఆఫ్ఘనిస్తాన్ పై సెమీఫైనల్ సాతాఫ్రికా 9 వికెట్ల తేడాతో నెగ్గింది.